

# 韩国暴雨成灾，已致35人遇难

搜救工作难以开展，无法确认有多少人被困水中，伤亡人数或进一步增加



大图：7月15日，在韩国忠清北道清州市，消防人员进行抽水作业。小图：7月16日，在韩国忠清北道清州市，救援人员在洪水淹没的地下车道参与搜救工作。新华社 图

韩国中央灾难安全对策本部7月16日通报说，截至当地时间16日11时，连续多日的强降雨已造成全国33人死亡、10人失踪、22人受伤。在此后，庆尚北道通报新增一人因暴雨遇难，加上五松地下车道事故的新增遇难者，在韩国本轮持续暴雨中遇难的人员已增至35人。由于当前搜救工作难以开展，无法确认有多少人困在水中，伤亡人数很可能进一步增加。

## 预警最高级别

韩国普通列车全线停运

韩国忠清道、庆尚北道等多个地区连日来遭遇强降雨天气，造成房屋倒塌、车辆损毁、农作物被淹，数十人伤亡和失踪。

首尔、釜山及中部地区均不同程度受灾。在首尔，大雨导致部分道路积水严重，地铁1号线运行一度中断。

部分民众因道路被淹而困在家中等待救援。韩国国务总理韩德洙同政府官员开会时说，当前最重要的是确保没有人员死伤，要求官员保持戒备状态。

但是悲剧仍在上演。忠清北道清州市某地下车道被洪水淹没，7月16日午间，韩国搜救人员在被淹事故现场又找到一具遇难者遗体。至此，事故已造成8人死亡。由于事故发生时，有包括公交车在内的15辆车被困，随着搜救工作的进行，事故造成的死亡人数还将进一步增加。

韩国中央灾难安全对策本部说，目前已紧急疏散全国13个市、道的4000余户家庭、共计7000多人，并对多地道路实施交通管制。全国普通列车全线暂停运行，高铁线路对部分运行区间做出调整。航班暂时未受影响。

韩国政府已将多地暴雨灾害警报从“警戒”上调至最高的“严重”级别，但更糟糕的是，根据天气预报，部分地区强降雨还将持续。未来一周，首尔除20日外均为中到大雨。未来两天，南部地区、中部地区和济州岛累计降雨量将在50毫米到200毫米之间。除济州岛外，全国各地山体滑坡警报也上调至最高的“严重”级别。

近年来，韩国频繁遭遇连续强降雨等极端天气袭击。去年8月，暴雨导致韩国13人死亡，多人失踪，首尔等多地被淹。

## 国内灾情严重

总统突访乌克兰引发质疑

韩国总统尹锡悦15日在突访乌克兰期间听取强降雨灾情报告，指示国务总理韩德洙动员军方、警方等一切可用力量，全力开展防汛抢险救灾。

尹锡悦日前在立陶宛出席北约峰会后，12日飞抵波兰正式访问，商讨两国合作与乌克兰重建问题。15日，尹锡悦在事先未经公布的情况下访问乌克兰，并与乌克兰总统泽连斯基进行会谈。

尹锡悦承诺，继去年对乌支援防弹衣和头盔等军需物资后，今年还将更大规模援乌。韩国国防部本周表示，军方已再次派出军用运输机为乌克兰援助军需品，其中包括便携式探雷器和防护服等。此外，根据乌克兰政府要求，韩国政府与民间企业将分别承担200亿美元和320亿美元重建项目。

鉴于国内灾情严重，韩国媒体及舆论对尹锡悦的行程安排与相关政策提出质疑与批评。

■综合新华社、央视新闻、新民晚报



7月15日，在韩国忠清北道清州市，警察和消防人员进行搜救工作。新华社 图

## 环球视野

### 大陆访台团首站抵达台积电



应马英九基金会邀请，大陆师生访台团7月15日下午抵达新竹科学园区的台积创新馆，首站参访台积电。

马英九基金会执行长萧旭岑表示，首站会选在台积电是因为陆生团首站从桃园入境，而新竹是一个重要参访据点，因此事先已询问新竹县政府意见，新竹县府建议陆生团到台积电参访，同时大陆师生也都非常想来看看全世界最重要的半导体公司，因此才做此安排。

奥运会乒乓球冠军、北京大学硕士丁宁受访时表示，参观后让她更认识芯片制造过程，也期待和台湾同学有更多体育交流，而让她最期待的还是台湾美食。

新竹县政府为展现地主之谊，为师生准备新竹当地名产“东方美人茶”。

■剪辑 熊佩凤

### 普京：乌军反攻“没有成功”



俄罗斯总统普京在当地时间7月16日播出的电视采访中表示，乌方突破防线的所有企图都“没有成功”。他还对俄军在乌克兰的特别军事行动进程进行了评价，指出俄军“表现英勇”。

美媒当地时间7月15日发布题为“遭受重大损失后乌克兰暂停行动反思战略”的文章称，据美国和欧洲官员透露，在乌军艰难反攻的前两周，高达20%的乌克兰派往战场武器装备被损坏或摧毁，其中包括由西方提供的坦克和装甲车等武器，乌克兰人曾指望使用它们击退俄罗斯。

■剪辑 陈力量